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* Toate subiectele sunt obligatorii.
* Se acorda zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL |
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. Rezultatul calculului 0,5'8 — 3 este egal cu:
a) 7
b) 2
c) -1
d 1

5p

.. . 5 . C4x+
2. Stiindca — = 2 atunci rezultatul calculului Ty este egal cu:

y
a) 3
b) 6
c) 4
d) 21

5p

3. In tabelul de mai jos este prezentatd suma cheltuiti de un elev intr-o siptimana.

Luni Marti Miercuri Joi Vineri
15 12 13 12 8

Elevul a cheltuit 25% din suma totala in ziua de:

a) Miercuri

b) Joi

c) Luni

d) Vineri

5p

4. 4 kg de banane si 3 kg de portocale costd 40 de lei, 1ar 3 kg de banane si 4 kg de portocale costd
37 de lei. Un kilogram de banane si un kilogram de portocale costd Impreuna:
a) 10 lei
b) 12 lei
c) 11 lei
d) 9lei

5p

5. Suma numerelor naturale cuprinse intre 3v/5 si 5v/3 este:
a) 12
b) 7
c) 13
d) 15

5p

6. Intr-un parc sunt 140 de copaci de trei tipuri: castani, tei si pini. In diagrama de mal jos este reprezentata
distributia copacilor in functie de tipul acestora. Conform T
diagramei, numarul teilor din parc este egal cu: Tei S
a) 56 35%
b) 49 Pini
c) 105 40%
d) 35
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SUBIECTUL al ll-lea
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p |1. In figura alaturata punctul C este simetricul punctului A fata de B, iar D este simetricul
punctului A fata de C, iar punctul M este mijlocul segmentului BC cu BM=2 cm.
Lungimea segmentului DM este: A B M C D
a) 12cm i } | | |
b) 10 cm

c) 8cm

d) 9cm

5p |2. In figura alaturati, punctele A, M si C sunt coliniare, iar punctul M este egal departat de
punctele A, B si C.
Masura unghiului ABC este egala cu: A M C

a) 100°
b) 90°
c) 105°
d) 120° B

5p |3. In figura aliturati este reprezentat triunghiul dreptunghic
ABC cu masura unghiului ACB egala cu 28° si masura A
lui ABC de 62°.
Unghiul DAM, format de bisectoarea AM a unghiului BAC
si Tndltimea AD are masura egald cu:
a) 19°
b) 16°
c) 15° B C
d) 17° D M

5p | 4. In figura alaturata este reprezentat un trapez ABCD cu AB || DC, AB=20, DC=10 si iniltimea
de 16 cm, iar MN linia mijlocie a trapezului.

Raportul ariilor patrulaterelor ABNM si D C

MNCD este egala cu:

a)
b)

c)
d)

NNty |ou [N

A B

5p |5. In figura aliturati, OM reprezinti distanta de la centrul O la coarda AB,
OM= 10 cm si AB=20 cm.
Aria cercului este egala cu:

a) 121n 0
b) 150n N
c) 100x

d) 200m A ~__ 7B

5p |6. In figura aliturati este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D'.
Tangenta unghiului format de BC’si D'C este egala cu:
a) 1

b) V3
0 V2 et /5% ’
d) ’\/§/3 A B
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
Scrieti rezolvarile complete.

5p | 1. Unelev acitit intr-o zi 0,25 din numarul de pagini ale unei carti, a doua zi 60% din rest, iar a
treia zi a citit restul de 72 pagini.
a) (2p) Este posibil sa aiba cartea 200 de pagini? Justificati raspunsul.

b) (3p) Determinati numarul de pagini al cartii.

5p 2. Se consideri expresia E(x)=(3x + 1)2 = 2(x — 4)?2 + (5 + x)(5 — x) — 5x(x + 4) + 3, unde X
este numar real.
a) (2p) Aratati ca E(x)= (x — 1)(x + 3).

b) (3p) Aratati ca numarul E(2v/2 — 1) este rational.
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op 3. Se considerd numerele reale a=+v2:(2V3 —3v2)+V3-(2V3 —V2) si
b=4v8+2(2V6 —vV2)-2v2-(3++3) .
a) (2p) Aratici a® = 6.

b) (3p) Aflati media geometrica a numerelor a si b.

5p [4. nfigurade maijos ABCD este trapez isoscel, cu AB || CD, AB=8 m BC =4m,
D C P

A v B

m(xABC) =60°, M mijlocul laturii AB, N mijlocul laturii BC si punctul P, intersectia dreptei MN
cu dreapta DC.

(2p) a) Aritati ca iniltimea trapezului este egald cu 2+/3 m.
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(3p) b) Xréha; cd pahru ateru PC este romb si calculati ari Si.
o5p 5. O suprafata de teren are forma unui triunghi ABC cu perimetrul de 36 m. Latura AB are
lungimea egala cu % din perimetru, iar latura AC are lungimea egald cu % din AB . FieM
mijlocul laturii AC, N mijlocul lui BC si P mijlocul lui BM.
A
M
B T C
N
a) (2p) Aratati ca lungimea laturii BC este de 15 m.
b) (3p) Demonstrati ca AMNP este trapez dreptunghic si calculati aria lui.
Proba scrisa la matematica Simulare
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5p 6. 1n figura de mai jos ABCDEFGH este o prismi patrulater regulati cu AB =8 m
si AE =8+/3 m.Fie P mijlocul segmentului [ FC] si {0} = AC n BD
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(2p) a) Calculati perimetrul triunghiului AACF .

(3p) b) Aréatati ca dreapta AF || (BPD)
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